
РЕЗЮМЕ

Григоренко Ярослав Вікторович

Дата та місце
народження

09 травня 1977 р., м. Іллінці, Вінницька обл.

Сімейний стан: Одружений

Освіта Вища, Білоцерківський Державний Аграрний Університет, агрономічний
факультет (стаціонарно), 1994-1999 рр., спеціальність «вчений агроном»

Досвід та
виконувана робота

ТОВ ФІРМА «ЕРІДОН»
Експерт відділу технологічної підтримки по роботі із
Агрохолдингами.
Київ, 15.06.2020 по 08.04.2022 року.
Технологічний супровід виробничої діяльності клієнта;
Підбір технології посіву, живлення та захисту з врахуванням виробничих
умов та умов товаровиробника;
Управління портфелем наявних продуктів та участь у виведенні нових
продуктів із групи Засобів захисту та групи продуктів позакореневого
живлення.
Створення попиту на ексклюзивні Засоби захисту власної реєстрації,
гiбриди та сорти, мiнеральнi добрива та продукти позакореневого
живлення.

ТОВ ФІРМА «ЕРІДОН»
Експерт відділу технологічної підтримки по центральному регіону
та по Україні.
Київ, 01.03.2013 року  по 15.06.2020 року.
Координування роботи по технологiчному супроводу регіональних
представництв;
Технологічне супроводження виробничої діяльності клієнта;
Підбір технології посіву, живлення та захисту з врахуванням виробничих
умов та умов товаровиробника;
Управління портфелем наявних продуктів та виведення нового продукту;
Розробка коротко і довгострокових стратегій планів просування засобів
захисту рослин, співпраця з постачальниками та партнерами ЗЗР;
Організація підвищення кваліфікації менеджерів з продажу;
Проведення навчальних семінарів для агрономів та працівників
компаній-клієнтів;
Участь в організації і проведенні виставок, днів поля та інших заходів.

ТОВ «АГРОСКОП – УКРАЇНА»(АГРОСКОП ІНТЕРНЕШНЛ)



Продукт-менеджер по засобам захисту рослин
Київ, 25.01.2010-01.03.2013
організація просування продукції, що представляється компанією по
регіонам - каналам збуту на території України;
вивчення кон’юктури ринку, пошук нових перспективних напрямків
збуту продукції та форм роботи з компаніями-партнерами;
підготовка пропозицій щодо розширення регіонів збуту продукції;
надання пропозицій та рекомендацій по роботі з клієнтами,
стимулювання та підтримка продаж;
консультування та координація роботи регіональних представників,
клієнтів компанії;
участь в проведенні переговорів з компаніями-партнерами;
формування асортименту ЗЗР, технології застосування  в Україні.

Жовтнева  сортодослідна станція Миколаївського обл. центру
Директор
09.2004-10.2009, Миколаївська обл.
управління установою (дослідна/виробнича діяльність, персонал, МТР)
польові дослідження нових сортів рослин (польові та садивні);
вирощування насіння зернових та технічних культур, плодово-ягідних
культур, овочевих культур;
організація взаємодії виробничих відокремлених підрозділів;
забезпечення виконання установою поставлених планів та завдань;
організація виробничо-господарської діяльності установи, підвищення
технічного рівня і якості продукції.

Науково-дослідний центр (НДЦ) «Південний»
агроном по захисту рослин
04.2004 р. -09.2004 р., Кіровоградська обл.
планування й організація виробничого процесу;
організація досліджень зернових та технічних культур;
застосування і контроль захисту сільськогосподарських культур
формування бюджету затрат на ЗЗР; аналіз та оптимізація технології
захисту та вирощування;
якісне та своєчасне проведення агротехнологічних робіт.

СТОВ «Зоря»
головний агроном
05.2000 -03.2003 р.,  Вінницька обл.
керівництво виробничою діяльністю за напрямком рослинництва
(зернові (оз.пшениця, ярий та оз.ячмінь, жито, кукурудза, гречка),
технічні (цукрові буряки), олійні (соняшник, оз. ріпак)
забезпечення якісного та своєчасного проведення сільськогосподарських
робіт, використання техніки;
організація та розрахунок необхідної кількості мінеральних добрив,
насіння та ЗЗР;
складення технологічних карт на вирощування с/г культур;
бюджетування діяльності блоку за напрямком діяльності;
участь у вирішенні соціальних питань громад пайовиків;
навчання персоналу нових технологій.

Українсько-німецьке спільне під-ство (СП) «АгроХімтехнологія»
ведучий спеціаліст по захисту рослин.



04.1999-05.2000, Вінницька обл.
формування асортименту ЗЗР, та практичне застосування і
впровадження нових технології вирощування технічних культур;
організація демо-полів, виробничих семінарів тощо;
комерційне поширення ЗЗР по Україні;
консультування по застосуванню технологій захисту посівів; практична
робота з розробки та оптимізації систем захисту.

ПК Microsoft Office, Power Point, Internet .
Іноземні мови Українська, російська – вільно, англійська – початковий рівень.

Водійський стаж Категорія  В, стаж водіння 25 років.

Додаткова
інформація

Вміння вести перемовини, наполегливість, цілеспрямованість,
відповідальний, комунікабельний, легко навчаюсь, вміння приймати
об’єктивні рішення по нестандартним виробничим питанням.
Шкідливих звичок не маю.
Знання діючих речових, технології виготовлення засобів захисту рослин,
їх діючих речовин та нових технологій в рослинництві.

Адреса та контакти м. Київ
тел.  +380972103109;
e-mail: yaroslav.grygorenko09@gmail.com


